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VZGOJITELJICA: METODE: 
poslušanje 
pogovor 
risanje 
gibanje 
pripovedovanje 

OBLIKE: 
skupinska 

individualna 
skupna 

 

Skupina:                 Datum: 
 

PODROČJA Sredstva: CICIDO 2, oktober 2024, 
obroči, glasba, igrače iz igralnice, 
papir, barvice, barvni papir, 
pripomočki za plesni, veterinarski, 
pripovedovalski in čarovniški 
kotiček, različne družabne igre. 

jezik umetnost  okolje        gibanje matematika 

CILJI 

Otroci:  

 ob plesu se sprostijo in zabavajo s prijateljem 

 poslušajo zgodbo, opazujejo ilustracijo, razmišljajo in pripovedujejo o vsebini 

 razmišljajo o pomenu prijateljstva, spoznajo, kdo je pravi prijatelj 

 narišejo zanimiv ali njim ljub dogodek, ki so ga doživeli v družbi prijateljev 

 znajo označiti in prebrati podatke iz preproste tabele 

 poznajo in upoštevajo pravila družabnih iger 

 pridobivajo spretnosti, kako pristopiti, povabiti in sodelovati z novim prijateljem 

 v kotičkih se sprostijo in ob igri razvijajo socialne spretnosti 

DIDAKTIČNA IZVEDBA 

Uvod z 
motivacijo 

Na enem delu igralnice so obroči, na drugem koncu je prostor za ples. Otroke 
povabimo na ples.  
 



 
 

Imaš tudi ti takega prijatelja? PRIPOVEDUJ. 
 
Preberemo zapis Kaj vse počnemo s prijatelji? in si ogledamo ilustracije na strani 54. 
Nariši, kaj se s prijatelji najraje igraš, kako si preživel z njimi zanimiv dan, dogodek … 
 
NASLEDNJI DAN: Igra skriti prijatelj 
Na listke zapišemo imena, vsak otrok iz vrečke izvleče listek. Vzgojiteljica mu tiho 
prebere ime otroka. Zanj bo danes naredil nekaj lepega: povabil ga bo k igri, se z 
njim igral na igrišču, ga pohvalil ali mu nekaj narisal …. Pred kosilom si bomo 
povedali, kdo je bil naš skriti prijatelj. 
 
Sedimo v krogu, izberemo nekaj otrok, ki v sredino kroga prinesejo igrače, s 
katerimi se radi igrajo (lego kocke, sestavljanke, lesene kocke, papir, barvice …). 
Vsako igračo položijo v svoj obroč, obroči so različnih barv – lego kocke v rdeč 
obroč, sestavljanke v rumenega itd. 
Med tem pomočnica na večji list papirja v vodoravno vrsto nariše igrače (pripravi 
tabelo za branje podatkov), ki so jih otroci izbrali, in iz barvnega papirja pripravi 
lističe.  
NALOGA: Razmisli, s katerimi igračami se največkrat igraš. V katerem barvnem 
obroču je tvoja igrača? Izberi listek prave barve in ga prilepi na plakat. Kaj smo 
ugotovili? S katerimi igračami se igra največ otrok? S katerimi najmanj? Pogovorimo 
se o skupnih interesih. 
 
V reviji Cicido si nato ogledamo strip Modri medvedek. Kako se obnaša zajec? Se ti 
zdi, da je zajec pravi prijatelj? Kaj je rekel medvedek? Je pomembno, kakšne igrače 
imamo, ali je bolj pomembno, da smo drug do drugega prijazni? Kako bi zajec lahko 
ravnal bolj prijazno? 

 
Najava teme 
 
 
 
 
Obravnava  
teme in 
opazovanje 
ilustracij 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nove naloge 

 
Napovemo, da je to poseben ples, prijateljski ples! Poiščimo prijatelja, povabimo 
ga, da zapleše z nami. Ko glasba utihne, se skupaj usedeta v obroč in počakata, da 
spet zaslišimo glasbo in zaplešemo. 
 
 
Otroke razdelimo v dve skupini, eno vodi pomočnica vzgojiteljice, drugo 
vzgojiteljica. Otroci so tako večkrat slišani in opaženi. Delo v obeh skupinah poteka 
enako. Če imamo možnost, otrokom ponudimo revijo Cicido. 
 
Preberemo zgodbo MEDVEDOV ROJSTNI DAN na strani 20 in 21. 
Pogovorimo se o vsebini, pokažemo ilustracije. 
Kako se je medved pripravil na praznovanje? 
Kako se je počutil? 
Je torto pojedel sam? Kakšno torto je spekel? Morda z okusom maline? 
Kakšno odločitev je sprejel? 
Komu je razdelil torto? 
Kakšno presenečenje so živali pripravile medvedu? 
Kako se je medved počutil? 
 
Otrokom povemo, da se bomo pogovarjali o prijateljstvu. 
 
Ogledamo in preberemo si Cici Veselo šolo o prijateljstvu na strani 52. 
Prijatelji se imajo radi, se spodbujajo in pohvalijo, si pomagajo, zaupajo skrivnosti, s 
prijateljem ti je lepo in se ob njem počutiš prijetno in varno. 
 
Kaj vse lahko počnemo s prijatelji? 



Pokukajmo, kaj se dogaja v Vrtcu pri veseli kravi. Kako se prijatelji razumejo, kaj 
počnejo? 
 
Napovemo, da bomo naslednji dan imeli dan družabnih iger. Ob igri se sklepajo 
nova prijateljstva, ob igri nam je lepo, vendar se moramo pri družabnih igrah vsi 
držati pravil. Razmisli in predlagaj, s katerimi igrami bi se lahko igrali. Razloži pravila 
iger. Poglejmo, katere igre imamo v vrtcu. Ali imaš doma kakšno zanimivo igro, ki bi 
jo posodil, nam razložil pravila? 
Morda bi bilo zanimivo, če bi izžrebali ekipe, morda boš v skupini z otrokom, s 
katerim se po navadi ne igraš? Morda je to priložnost, da spoznaš novega dobrega 
prijatelja. 
 
KOTIČKI  
V igralnici pripravimo več igralnih kotičkov. Vprašajmo otroke, kaj si želijo. 
Pripravimo neobičajne kotičke. 
KOTIČEK ZA ČARANJE Ponudimo rutice, čarobne palčke, čarovniško ogrinjalo, 
klobuk, karte. 
KOTIČEK S PRIPOVEDOVALSKIMI KOŠARAMI Ponudimo košarice ali škatle, v katerih 
je znana knjiga, in karte z narisanimi pravljičnimi junaki. Otroci prepoznajo zgodbo 
in ob kartah drug drugemu pripovedujejo. 
PLESNI KOTIČEK Z RUTICAMI ALI PAPIRNATIMI TRAKOVI 
VETERINARSKA POSTAJA Pripravimo plišaste živalske igrače, ki potrebujejo pomoč, 
povoje, obliže, injekcije, škatle, v katerih živali okrevajo ... 
KOTIČEK ZA POGOVOR Tu lahko otroci drug drugemu zaupajo svoje želje, strahove, 
se pogovorijo, kaj jim je všeč in kaj jih jezi … 

Analiza 
 

 
 
 
 
 

 


